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kód stanoviště: slunce
na tuto šifru není nápověda

Milí tapüři,

jistě si pamatujete, že jste v předchozích ročnících Noci tapürů na startu museli k získání polohy dalšího stanoviště spolupracovat. Letos
je to jinak. Letos máte šanci získat náskok už na samém začátku hry. Letos totiž můžete s ostatními tümy soupeřit a porazit je a to hned ve
třech disciplínách, které ověří váš důvtip, paměť a pohotovost. Vítejte na startu tapüřího trojboje!
Soutěží se ve dvou skupinách: A a B. Jako své soupeře hledejte tüm z druhé skupiny než jste vy sami. Ve spodní části tohoto listu najdete
třikrát deset žetonů za výhru a třikrát deset žetonů za účast, pro každou disciplínu jednu sadu. Vaším cílem je získat soupeřův žeton za
výhru z každé ze tří disciplín tím, že ho porazíte. V tom případě mu odevzdáte žeton za účast a získáte kýženou cenu za vítězství. V
opačném případě odevzdáte svůj žeton za výhru vy a soupeřům odeberete žeton za účast. Obou druhů žetonů máte omezené množství a
když vám dojdou, nemůžete se už hry dál účastnit.
Na každém výherním žetonu je číslo. Když získáte všechna tři čísla od svých soupeřů, sečtěte je a v zakódovaném textu dole čtěte každé
tolikáté písmeno, jaký vám vyšel součet (nezačínejte prvním, ale rovnou N-tým), tím dostanete tajenku. Dojdete-li na konec textu,
pokračujte od začátku.
Soutěžit budet v následujících disciplínách:

Pexeso

V povinné výbavě jste měli pexeso o 36 kartičkách. Kartičky rozložte do čtverce rubem vzhůru a vylosujte si, který tüm začne. Ten obrátí
první dvojici. Pokud se obrázky shodují, dvojici si ponechá a může obrátit další, pokud ne, kartičky opět otočí a na tahu je soupeř. Kdo
má po odebrání všech kartiček více dvojic, zvítězil, a kromě ovací mu náleží také výherní žeton.

Püškvorky

Na čtverečkovaném papíře vyznačte plochu 30 krát 30 čtverečků. Tümy se střídají v umisťování křížků a koleček do políček mřížky. Kdo
první umístí pět svých značek vedle sebe v libovolném z osmi směrů, je vítězem.

Kopütkochobotek

Tümy vyšlou co nejvíce tapürů tak, aby byly oba tümy zastoupeny stejným počtem tapürů. Poté si sednou střídavě do kruhu, takže tapüři z
jednoho tümu nesedí vedle sebe a vylosují si, který tapür začne. Po směru hodinových ručiček pak jednotliví tapüři říkají přirozená čísla
po jednom od jedničky. Místo libovolného násobku čísla tři je ale třeba říct "kopütko", místo libovolného násobku čísla pět "chobotek" a
místo násobku tří i pěti "kopütkochobotek". Tüm jehož člen řadu zkazí, nebo příliš dlouho zaváhá, získává trestný bod a hra se opakuje od
jedničky, dokud jeden z tümů nemá pět trestných bodů a neodchází s hanbou.

Pusťte se do boje! Hodně štěstí, těšíme se na vás v cíli.
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